



В Кургане прошло заседание Общественного совета при региональном следственном управлении СК России



Сегодня в Кургане состоялось очередное заседание Общественного совета при следственном управлении СК России по Курганской области. В заседании приняли участие члены Общественного совета, руководство и сотрудники аппарата следственного управления СК России по Курганской области.

Открывая заседание исполняющий обязанности руководителя следственного управления Дмитрий Иванович Цымбаленко, пожелав крепкого здоровья, поздравил с прошедшим юбилеем члена общественного совета Чернова Анатолия Васильевича, генерального директора АО «АК«Корвет», вручив цветы и памятный подарок. Особую признательность и благодарность по случаю Всемирного дня ребенка Дмитрий Иванович выразил двум прекрасным женщинам, имеющим непосредственное отношение к празднику, главному врачу ГКУ «Курганский дом ребенка специализированный» Сагадеевой Гульнаре Хабибуловне и



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Уполномоченной при Губернаторе Курганской области по правам ребенка Лопатиной Алене Евгеньевне, вручив букеты цветов.

Далее, в ходе мероприятия сотрудники первого отдела процессуального контроля довели до сведения членов Общественного совета результаты работы следственного управления по рассмотрению сообщений и расследовании уголовных дел о преступлениях экстремистской направленности, в том числе совершенных несовершеннолетними. Так, за 9 месяцев 2018 года в следственном управлении возбуждено 19 уголовных дел о преступлениях экстремистской направленности, при этом к настоящему времени 9 уголовных дел рассмотрены судом, вынесены обвинительные приговоры. По результатам предварительного расследования, как и в аналогичном периоде прошлого года, 1 уголовное дело в отношении 1 несовершеннолетнего направлено в суд для рассмотрения по существу. В отношении подростков вынесены обвинительные приговоры.

О практике взаимодействия следственного управления со средствами массовой информации рассказала старший помощник руководителя управления (по взаимодействию со СМИ) Половникова Людмила.

После выступлений докладчиков участники заседания обменялись мнениями по поводу прозвучавшей информации, задали интересующие их вопросы и высказали возникшие предложения.

Изображения



23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1275335>